

## PROCES - VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ulma din data de 20.02.2025

Consiliul local al comunei Ulma a fost convocat în ședință ordinară pentru ziua de **20.02.2025**, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Ulma, prin Dispoziția primarului nr.23 din 14.02.2025.

Secretarul general al comunei face prezenta consilierilor locali și constată că sunt prezenți 9 consilieri în funcție, 2 consilieri locali lipsesc motivat. Ședința fiind legal constituită își poate începe lucrările.

La ședința participă primarul comunei Ulma, Schipor Nicolae, viceprimarul Ungurean Andrei, secretarul general al comunei, Lucan Silvia, angajați ai aparatului de specialitate al primarului.

Secretarul general al comunei aduce la cunostința consilierilor locali prevederile art 243, alin. 1, lit n) din Legea nr. 217 din 2019, potrivit cărora se urmărește ca la deliberarea și adoptarea hotărârilor să nu participe consilierii locali care se încadrează în dispozițiile art. 228, alin. 2, privind conflictul de interese, precum și măsurile prevăzute pentru astfel de situații. Potrivit proiectului ordinii de zi, secretarul general al comunei prezintă prezidintele de ședință ca nu există astfel de situații.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, votul pe problemele înscrise în ordinea de zi fiind "vot deschis", modalitatea de exercitare este "prin ridicarea mâinii", de către cei 9 consilieri prezenți din cei 11 în funcție, fără absenți sau voturi contra.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, fiind invitat secretarul general al comunei să prezinte procesul verbal al ședinței anterioare. După prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare se întreabă consilierii dacă sunt de acord față de cele discutate și aprobate în cadrul ședinței anterioare. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat pentru,, prin vot direct, modalitatea de vot prin ridicarea mâinii, de către cei 9 consilieri prezenți, fără absenți sau voturi contra.

Președintele de ședință de ședință al domnului Ciocan Nicolai este în a doua lună de mandat, nu sunt alte candidaturi, fiind invitat să preia lucrările ședinței ordinare.

Președintele de ședință, dnul Ciocan Nicolai ia cuvântul și prezintă proiectul ordinii de zi, conform proiectului de convocare după cum urmează:

Proiect de hotărâre nr.910/07.02.2025 privind aprobarea Regulamentului de decontare a cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei comunei Ulma, județul Suceava;

Prezentat de: Schipor Nicolae – primar.

Decizia de aprobare nr. 909 din 07.02.2025;

Raport compartiment specialitate nr. 911 din 07.02.2025;

Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor;

Proiect de hotărâre nr. 980/13.02.2025 privind **aprobarea participării Comunei Ulma în cadrul programului privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public, precum și aprobarea realizării investiției având ca obiect "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Ulma, județul Suceava"**

Prezentat de: Schipor Nicolae – primar.

Decizia de aprobare nr. 966 din 13.02.2025;

Raport compartiment specialitate nr. 981 din 13.02.2025;.

Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea patrimoniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și

probleme diverse.

trece la punctul 2 de pe ordinea de zi fiind invitat dl primar sa prezinte referatul de aprobare si proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de decontare a cheltuielilor de transport pentru functionarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei comunei Ulma, județul Suceava ;  
Innatiuc Cristina prezinta raportul compartimentului de specialitate.  
Consilier local, Marocico Petru prezinta avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local.  
La discutii se supune la vot proiectul de hotarare prin vot direct, modalitatea de vot prin ridicarea mainii, fiind votat de catre cei 9 consilieri locali prezenti, fara abtineri sau voturi contra.

Exercitarea votului consilierilor locali este urmatoarea:

Chimiuc Georgiana,,pentru,,  
Ciocan Nicolai,,pentru,,  
Gorban Ion,,pentru  
Innatiuc Ilie-Maximilian,,pentru,,  
Macovei Petru,,pentru,  
Marocico Bogdan,,pentru,,  
Marocico Petru,,pentru,,  
Schipor Tamara-Paraschiva,,pentru,,  
Ungurean Andrei,,pentru,,

trece la punctul 3 de pe ordinea de zi fiind invitat dl primar sa prezinte referatul de aprobare si proiectul de hotarare privind **aprobarea participării Comunei Ulma în cadrul Programul privind creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public, precum și aprobarea realizării investiției având ca obiect: "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Ulma, județul Suceava"**

Platonov Maria prezinta raportul compartimentului de specialitate.

Consilier local, Marocico Bogdan prezinta avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local.

La finalizarea discutiilor se supune la vot proiectul de hotarare prin vot direct, modalitatea de vot prin ridicarea mainii, fiind votat de catre cei 9 consilieri locali prezenti, fara abtineri sau voturi contra.

Exercitarea votului consilierilor locali este urmatoarea:

Chimiuc Georgiana,,pentru,,  
Ciocan Nicolai,,pentru,,  
Gorban Ion,,pentru  
Innatiuc Ilie-Maximilian,,pentru,,  
Macovei Petru,,pentru,  
Marocico Bogdan,,pentru,,  
Marocico Petru,,pentru,,  
Schipor Tamara-Paraschiva,,pentru,,  
Ungurean Andrei,,pentru,,

trece la punctul 4 de pe ordinea de zi fiind invitat dl primar sa prezinte adresa Consiliului Judetean Suceava nr 7985/07.02.2025 care face referire la finantarea de la bugetul de stat pentru Programul multianual de elaborare si/sau actualizare a Planurilor Urbanistice Generale si a Regulamentelor Locale de Urbanism 2025-2028. S-au purtat discutii cu privire la aceasta adresa avand in vedere faptul ca HCL-ul de prelungire a PUG-ului comunei Ulma este expirata din anul 2021 iar dl primar considera ca este oportuna si necesara aceasta lucrare avand in vedere faptul ca Ministerul Dezvoltarii Lucrarilor Publice si Administratiei aloca fonduri considerabile in acest sens.

Primar mai aduce la cunostinta consilierilor locali si cererea Arhiepiscopiei Sucevei si Radautilor –respectiv a a bisericii NISIPITU prin preot paroh Nichitean Costica,cu privire la acordarea unor fonduri pentru continuarea lucrarilor de constructie a bisericii din satul Nisipitu. Consilierii locali au luat act de aceasta cerere urmand ca la aprobarea bugetului local al comunei Ulma sa fie luata o decizie concreta in acest sens.

Ciocan Nicolai multumeste consilierilor locali pentru prezenta si declara inchisa lucrarea sedintei ordinare a Consiliului local.

Act pt care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta  
CIOCAN Nicolai

Secretar general al comunei,  
LUCAN Silvia